

“中国商品市场百强”榜单发布 淘宝、天猫、京东位居前三

据新华社杭州9月27日电(记者 屈凌燕、许舜达)中国社会科学院在26日召开的第十届中国商品市场峰会上发布2017年“中国商品市场百强”榜单,淘宝、天猫、京东商城分别位列榜单前三名。

“这两年网上交易市场发展

迅猛,影响力越来越大。”中国社会科学院财经战略院商品交易市场研究课题组组长王雪峰告诉记者,这是网上交易市场首次名列“中国商品市场百强”榜单前茅,往年位居第一的义乌中国小商品城今年位居第四。

国家工商行政管理总局副局

长甘霖表示,随着互联网技术的发展,商品市场正在发生颠覆性的改变。如何上连网络经济业态,下接实体经济地气,是新时期商品市场转型升级的首要课题。

以浙江省为例,截至2016年底,该省3926家实体市场共实现成交总额2.05万亿元,而175家

网上商品交易市场共实现成交总额3.57万亿元。

中国商品市场峰会自2005年起开始举办,为政府、业界以及专家学者搭建了互动平台,增进了全国商品市场的相互交流。由国家工商行政管理总局和浙江省人民政府主办。

司机故意不给通行卡 捉弄高速女收费员 道歉称只是开玩笑

本报讯 近日,在福建南平光泽高速收费站,驾驶员手持通行卡和收费员对峙近1分钟的视频在网上引起热议。9月26日,福建省高速公路公司称,通过调查核实,此前收费员曾多次起身伸手拿卡,但驾驶员故意捉弄收费员,让她拿不到通行卡。

据法制晚报记者了解,9月22日凌晨5:36左右,驾驶员陈某驾驶闽H32787大货车驶入福建南平光泽出口车道,该驾驶员不愿解开安全带,该车车头又过高,当班收费员几次站起来伸手都没够到驾驶员递交的通行卡。当班收费员多次请驾驶员将手再伸出点,但驾驶员出于好玩的心态,对该收费员进行恶作剧,双方僵持了一段时间,收费员还是无法取得通行卡。该当班收费员十分生气,在被驾驶员多次捉弄后不想再接通行卡。驾驶员用手机录了这段二人对峙,收费员拒收其通行卡的视频,并转发至朋友圈,随后该视频在网上大肆传播。

据新浪网友YOUAREADOG称,自己系该当班收费员同事,该涉事司机经常从该段高速走,视频之前还有一段视频,显示该收费员已经站起来了可还是拿不到通行卡。

据福建高速公路回应称:目前,南平公司已对该收费员进行了批评教育。并称,据调查,该涉事驾驶员在缴费后曾用下流语言辱骂当班收费员。目前,该驾驶员已向当事人道歉,称自己之前的举动是开玩笑。(李夏 李东)



璀璨彩灯迎“双节”

这是在“硤石灯会”灯彩艺术节上拍摄的水上彩灯(9月27日摄)。

近日,随着国庆和中秋临近,浙江省海宁市举办“硤石灯会”灯彩艺术节,共布置168个灯组,门灯、宫灯、摆灯、3D效果灯等各式彩灯璀璨绚丽,吸引许多市民观赏。新华社发

心疼父亲流汗赚钱 河北白癜风男孩用墨水涂黑白斑

本报讯 近日,一名认证为北京国丹白癜风医院医生在微博上发帖称,河北一位患白癜风的男孩在患病后怕父母担心,用墨水涂黑了白斑,并在作文中写道:“想让爸爸少流点汗水,妈妈少流点泪水。”男孩的作文引发网友关注,网友被其感动并称患病男孩为“墨水男孩”。男孩的主治医生白主任称已经为其申请了相关项目的帮助。

患病男孩在白斑上涂墨水

9月26日下午,北京青年报记者在北京的医院里见到了穿着病号服,正等待涂药的江乐,江乐个子不高,但身体很结实,性格腼腆又带着点调皮。江乐来自河北保定,目前在读四年级。

江乐的手腕处还有他之前为了遮挡白斑而涂上的黑色墨水,江乐的主治医生白主任在洗手池帮他擦洗,并不时安抚他。

江乐曾在作文中写道:“爸爸努力挣钱给我看病,爸爸挣钱好

辛苦,在工地上会流很多汗。我就是想多涂一点墨水,这样爸爸就可以少流一些汗水,妈妈也会少一些泪水了。”

江乐的表姐称,江乐怕爸爸担心,还叮嘱她不要告诉爸爸。但她更担心江乐这样在患处涂墨水会不会给身体带来危害,于是她第一时间咨询了医生。

白主任收到江乐表姐咨询后,将江乐的作文发布在网上,引发网友关注。大家为江乐的懂事所感动,称其为“墨水男孩”。

涂墨水是担心父亲辛苦

被问到为什么要用墨水涂在患处,江乐说,“涂了就看不见了。”在他看来,只要看不见白斑,爸爸就不用辛苦赚钱给他治病了。

被问读到孩子作文时的感受,江乐妈妈对北青报记者说,“他这样写很出乎我的意料”,但随即低下头有些哽咽,“就是心里很不好受。”江乐妈妈说,江乐平

时是个很开明的孩子,爱说话。在爸爸妈妈面前很少表现出有心事的样子,“不爱哭,不淘气”。

一年前的夏天,江乐妈妈在孩子身上发现了白斑,后来江乐被确诊为白癜风。“夏天孩子穿得少,学校的同学会问他身上的白斑是什么,他回家就会问我那些问题。”江乐妈妈不愿跟孩子提起他的病,她怕孩子有压力,失去往日的开朗。

江乐妈妈称,平时江乐很关心爸爸,经常会嘀咕,“爸爸干的活又脏又累”。每天爸爸工作回来他都会上前催促爸爸早点洗澡休息。但此时,江乐的爸爸正在家乡的医院住院,这次是她一个人带着儿子来北京就医。不久前,江乐的爸爸发生意外,玻璃割断了手臂上的肌肉。据医生说,即便恢复得好,也要一年以后才能劳作。

医生称已申请相关项目帮助

据江乐的妈妈介绍,家里的

全部经济来源就是江乐爸爸在村子里打些零工,她没有工作,一直在家里照顾孩子和双方老人。老人身体都不好,这次孩子爸爸受伤相当于切断了家里的一切经济来源。

在医院,白主任称江乐是个开朗乐观又懂事的孩子,但是墨水涂在患处不可取,还是要及时采取治疗。

白主任告诉北青报记者,她已经为江乐申请了儿童基金会和关注白癜风儿童相关项目的帮助,争取在治疗经费上减轻这个家庭的负担。

江乐在作文中提到自己涂黑了患处,被爸爸责备说“脏脏的不好看”。江乐的老师在作文评语中写道,“孩子,爸爸不是嫌你脏,而是不想让你把墨水涂在身上,老师悄悄告诉你一个秘密:如果你能天天把微笑‘涂’在脸上,你的朋友就会变得越来越多了”。

(佟晓宇)



三轮车撞宾利 大爷赔了一把葱

本报讯 9月25日,山东济南交警发布一条消息,写道:“近日,宾利车主被一大爷骑三轮车撞了,大爷说不好意思,自己残疾腿脚不好,于是善良的小伙说算了,也不是故意的。小伙刚要开车走,大爷觉得还是要赔偿些,便从车窗扔进来一袋葱(韭葱,又称洋葱苗)。”还配发了图片(上图)。

这件事在网上火了以后,“济南交警”却在评论里表示,这个内容来自网络,不知道发生地是哪里,只是想和大家分享一下暖心又有意思的事情。

北青报记者还以为是在济南的事儿呢,那这件事到底发生在哪里?事情经过真的是像网上说的那样吗?

北青报记者多方查找发现,这事儿发生在北京。北青报记者了解到,宾利车主是一位在五道口经营酒吧的80后,来自内蒙古。9月19日,发生了这场意外后,他发了条朋友圈,结果被自己的朋友孟强发到了微博上。

孟强告诉记者,朋友这辆宾利车才买了两个月,刚买的时候还没有上保险。“一开始他说让我开开,我都没敢。”(北青)